

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 06, DE 12 DE MARÇO DE 2018

A **COMPANHIA DE ENTREPÓSITOS E ARMAZÉNS GERAIS DE SÃO PAULO - CEAGESP**, no uso de suas atribuições, **DIVULGA** a 6ª Retificação que faz ao Edital de Abertura do Concurso Público Nº 01/2018:

1. DA 6ª RETIFICAÇÃO

1.1. No Edital de Abertura

ONDE LÊ-SE: DISCURSIVA, LEIA-SE: DISSERTATIVA

1.2. No ANEXO I

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

**112 - CARGO: ANALISTA I ÁREA DE ATUAÇÃO: ADMINISTRATIVA
Local de Trabalho: São Paulo**

**113 - CARGO: ANALISTA I ÁREA DE ATUAÇÃO: ADMINISTRATIVA
Local de Trabalho: São Paulo**

**114 - CARGO: ANALISTA I ÁREA DE ATUAÇÃO: ADMINISTRATIVA
Local de Trabalho: São Paulo**

**115 - CARGO: ANALISTA I ÁREA DE ATUAÇÃO: ADMINISTRATIVA
Local de Trabalho: São Paulo**

**116 - CARGO: ANALISTA I ÁREA DE ATUAÇÃO: ADMINISTRATIVA
Local de Trabalho: São Paulo**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2018.

São Paulo/SP, 12 de março de 2018.

JOHNNI HUNTER NOGUEIRA

Diretor-Presidente

Companhia de Entrepósitos e Armazéns Gerais de São Paulo